

生茂伟行医40年 免费为人接骨

“为别人解除病痛很幸福”

“大夫，您真是神了，一下子就把脱臼给治好了，真是太感谢了！”一位女士边说边让一旁的小女孩对大夫说谢谢。“这就好了，连膏药也不用贴，不过最近几天尽量别用受伤的胳膊，得恢复恢复。”这位医生说道。这一幕发生在7月29日，在滕州红十字中医院，医生名叫生茂伟。

谈起生茂伟人们或许不熟悉，但是说到“生氏正骨术和生氏膏药”，不少人就不会陌生了，而生茂伟便是“生氏正骨术和生氏膏药”的第10代传人。生茂伟说话时总笑呵呵的，给人的感觉非常和蔼。他说，家里世世代代行医，他从小便对医术有所接触。“我今年59岁了，当了一辈子的医生。家里我的三个哥哥和我的儿子也都是医生。”生大夫笑着说。

《滕县卫生志》记载，生

氏祖上系滕县杏林高手。在清朝康熙年间，生家著名医生生作梅曾四方行医，专治骨折、脱臼，并自制膏药。“我家治疗骨伤分两步，一是正骨，二是治疗。这门手艺经过300多年的传承，每一代都对其进行改良，为的就是迎合当代人的生理和生活需求。”生茂伟说。

“从小我们兄弟几个就跟着父亲外出行医，他的拿手绝活就是托骨和接骨，父亲常常告诫我们‘医德为上’。”生茂

伟说，“后来，父亲见我们学得差不多了，就让我们各自出去单干。40年来，‘医德为上’一直是我们哥几个的座右铭，我们都是本着不让老百姓多花钱，还能看好病的原则为大家治病。”

40年来，生茂伟无论在哪儿，只要看到有人脱臼或者骨折便会免费帮其接上。不仅如此，当遇到穷苦人家时，他还会免费提供药物。“现在，基本上每个月都会有济宁、临沂、徐州等周边地区的人，专

门来请我过去义诊，我只要没什么事情，就会过去。义诊都是免费的，只要能为大家看病，我就高兴。”

“我和患者打了一辈子交道，现在平均每天得接待几十名患者。有时候家人都劝我，年龄也不小了，别这么拼，但是我一直都认为，为别人解除病痛是一种幸福。我还是打算一直干下去，干我们这行的年龄越大，经验也越足。”生茂伟说。

(特约记者 金亮)



环卫工人捡钱包 按照名片寻失主

“您好，是郭先生吗？您是不是有什么东西丢了？”当确认接听电话的是失主郭先生时，环卫工人杨列兰说出了捡到钱包的事。郭先生立即来到滕州市荆河环卫管理所认领，并将一面印有“拾金不昧 品德高尚”的锦旗送到杨列兰手中。

日前，杨列兰在清扫平行路墨子大道段时，发现一个黄色皮包，打开一看，发现里面有现金370元、银行卡11张、身份证件、加油卡、车钥匙和本人名片等物品。当时天还很早，路上行人稀少，怕失主着急，杨列兰便把钱包立即交给了单位领导，并拨通了钱包里名片上的电话号码，接电话的正是失主郭先生。郭先生得知钱包被环卫工人捡到后，便带着有效证件赶到滕州市荆河环卫管理所认领钱包，并对杨列兰连声道谢。

“丢了钱包，我特别着急，第二天又要出差去济南，所有的证件都在包里，本以为是落在出租车上了，向出租车公司询问过。幸好环卫工人捡到了，还及时联系到了我，要不然，我都不知道怎么办了！真是太感谢了！”郭先生激动地说。

(特约记者 侯志龙 郭潇繁)

皮包落车上 的哥帮送回

“感谢热心的哥将我丢失的电脑送回来。”7月24日，家住滕州城区的刘先生激动地对拾金不昧的的哥刘近农说。

21号下午4时许，刘先生一家从火车站出来，坐上了刘近农开的出租车，前往汽车站买去兖州的汽车票，下车时不慎将装有平板电脑及账本、现金、身份证件等贵重物品的皮包遗失在后座上。刘先生下车后，刘师傅沿着汽车站继续前行，直到晚上收工回家才发现后座的皮包。由于没有找到失主的联系方式，刘师傅第二天一早赶到所在的出租车公司，向李经理汇报了乘客遗失皮包的事，希望公司协助寻找失主。刘先生发现皮包丢失后，心急如焚地四处寻找。在与滕州城市公共交通管理所取得了联系后，得知出租车司机刘近农已经将皮包交给了出租车公司。

24日下午3:15，在滕州城市公共交通管理所，刘近农将皮包还给了失主刘先生。拿回了丢失的皮包，刘先生激动地说：“电脑里都是公司的重要文件，要是丢了可就麻烦了，特别感谢刘师傅。”刘师傅则表示：“这没什么，都是我应该做的，这是最基本的职业道德。”

(特约记者 王辉)



站台行李无人领 工作人员寻失主

“许主任，一站台南头柱子边有一个无人认领的行李箱。”7月27日，K491次列车旅客已出站完毕，清理站台的客运员王式钢发现一个无人认领的行李箱后立即汇报给值班站长许美东。

为防止意外，许美东叫上公安人员一同赶到现场，对行

李箱进行查看。经清点，箱内有现金500元、银行卡3张、电动刮胡刀1个、驾照1本、充电器2个及其他杂物，清理后发现没有任何异样，工作人员才把该行李箱带到服务室，想办法联系失主。

值班员杨振文查看箱里一个小本子时，见上面有几个电

话号码，便试着一个一个拨打，想通过这些号码联系失主。

下午，杨振文的电话响了，正是那位丢失行李箱的旅客。原来这位旅客是去蚌埠打工的，到站后发现包不见了，还以为在车上被小偷给偷了，正不知如何寻找而

着急时，就接到一个朋友的电话谈起接到滕州站工作人员寻找丢行李箱旅客的电话。接着该失主就联系了杨振文，说明情况，并核对行李箱内的物品无误后，便联系车站将行李箱捎了回去。

(特约记者 王雪纯)

开元凤鸣山庄推出有机蔬菜美食节

开元凤鸣山庄近期推出以“天然、绿色、营养、保健”为主题的有机蔬菜美食节，此次美食节的有机蔬菜由酒店严格筛选、把关，保证了蔬菜质量，让客人品尝到健康、地道的有机食品。

(张玉娇)

开元凤鸣山庄打好暑期营销战

炎炎夏季，开元凤鸣山庄推出了一系列营销新举措，紧跟暑期“热度”市场，打好暑期营销战。

针对暑假毕业季，学生、老师宾客增多的特点，该酒店推出了880元/桌、1088元/桌、1188元/桌三档“谢师宴”，诚邀宾客重温同窗谊，共叙师生情。同时酒店颐悦康体会所“夏令营游泳培训班”也在紧锣密鼓招募中，室内高档泳池、专业游泳教练，让宾客清凉度“夏”的同时强健体魄、塑造身形。不仅如此，康体会所会员卡也迎来了夏季大促销，所有宾客办理会员卡均可享受8.5折优惠，三张以上可享受8折优惠，会所免费提供清凉白水，成为宾客酷夏好去处。

(张玉娇)

开元凤鸣山庄推出喜嫁房

开元凤鸣山庄现推出498元/间和598元/间两款喜嫁房，凡是需要的新人，即可享受酒店为你精心布置的甜蜜之居。

(张玉娇)

